

“逮住刷小招贴的奖励500元”

迈皋桥地区城管标语再引市民热议



就是这个标语引起热议 (网友“桥上人家”供图)

最近两天,不少经过栖霞区迈皋桥地区的市民发现,路边出现了不少横幅,上面写着“逮住刷小招贴的奖励500元!”。标语下方还附上一个电话号码。这种标语引起不少人的热议,有人认为这样的标语简单、直接、有效,但也有人觉得这样的标语内容不太恰当,毫无美感,影响了城市形象。

这幅标语悬挂在迈皋桥地铁站出口附近,标语的落款是十字街社区、迈皋桥街道城管科。对于这种横幅,附近居民刘大爷觉得挺好:“我们这里贴小广告的现象很严重,是该好好管一管。如果逮住一个贴小广告的,能得到500块钱奖励,对打击乱贴小广告的现象肯定有好处。”不少居民也表达了与刘大爷相同的观点。

虽然有不少市民表示支持,但也有人表达了不同的看法。“标语中说逮到乱张贴的人才能获得奖励,万一市民在制止时与乱贴小广告的人起了冲突,甚至发生危险,谁来承担责任呢?”市民陶先生认为,街道、社区鼓励市民同不文明现象作斗争,这是没有错的,拿出钱来进行奖励,出发点也是好的,但方式方法上应该考虑得更周到一些。

还有市民称,最近一段时间,迈皋桥地区的红色横幅已经数次引起大家的关注。前段时间迈皋桥街道以“迈皋桥全体市民”的名义打出横幅,重点宣传取缔非法烧烤点,引起不少人热议。“看来,迈皋桥的标语已经成了一种街道文化了。”有市民笑着说。

昨天下午,迈皋桥街道城管科负责人告诉记者,街道、社区之所以打出这样的横幅,是因为乱贴小广告的现象的确很严重,单靠城管人员巡查管理,力度有限。这是街道、社区推出的新举措,奖励由社区出。对于有人认为让普通市民逮乱贴小广告者,可能会发生冲突或危险,“这个不会的。”

现代快报记者 顾元森

真人图书馆 你愿意被人“阅读”吗

真人图书馆?第一次看见这个词,不少人都摸不着头脑。而将其推广至全国各高校,是韩激正在做的事情。韩激是南京师范大学2007级学生,毕业工作一年后辞职开始自己的全国旅行计划,希望能在一年时间里将“真人图书馆”概念推广出去,第一次“真人阅读会”将在母校南师大举行。

“真人图书馆”是一种将人借阅读给读者的活动,图书馆并不藏书,而是准备了各式会走动的真人来供人“借阅”。阅读的方式是通过面对面的交流,而书名则是“真人图书”们最想与读者分享的那段经历和想法。”韩激强调通过真人阅读获得一定知识,并消除对某一类人的歧视、偏见。

9月份,韩激将在南师大举行真人图书馆活动,她希望能找到15本值得阅读的“真人图书”。“每本‘书’都要有鲜明的标签,能分享不一样的人生经历或知识。”韩激说,真人书招募满后,把每本书的标签、标题、介绍放到网络上,有兴趣阅读的人可预订,然后再到现场参加活动。“每一本‘书’一次有10个读者,每本‘书’阅读45分钟,然后相互交换阅读。”

如果你有好的“真人书”推荐,可以联系韩激,邮箱:hanlian-candy@gmail.com 现代快报记者 曾德

为完成母亲遗愿 寻找失散54年的姐姐

昨天上午,市民章先生向快报热线96060求助,想要寻找失散54年的姐姐。他表示,这是已经去世的母亲的心愿,但因为线索较少,只好向媒体求助,希望姐姐或者知情人看到后与他联系。

章先生今年50岁,而被送走的姐姐比他大5岁。从母亲的回忆中,章先生还原了当时的情况。章先生的老家在安徽和县县泉乡。1958年,章先生的母亲已经有了两个女儿,因为家境窘迫,只好将当时只有10个月大的小女儿带到南京,放在了热河路菜场的门口,希望她会被好人家捡走。但她放心不下,躲在一旁观察,直到女儿被一个中年妇女抱走才离开。

几年后,章先生的母亲托亲戚了解到,当年女儿被那个妇女的弟弟收养,这家人姓张,住在鼓楼区大方巷附近,抱走孩子的中年妇女,住在下关白云亭附近。后来,张先生举家搬迁到了安徽合肥。“我6岁的时候,父亲就去世了,母亲一个人将我们三个子女拉扯大,丢掉的姐姐一直是她的遗憾。”章先生表示,当时母亲没有在姐姐身上留下任何物件,但他还是抱着一线希望,希望姐姐或者知情人看到报道后,能够和快报96060联系。

现代快报记者 朱蓓

《我用结婚钻戒做抵押,借救命钱》后续

妈妈的不抛弃不放弃 挽救了“先天性心脏病”女儿的命

她想通过讲述治疗中的心路历程,鼓励遭遇相同困境的家长

【妈妈的心声】

我想说,心脏病不是绝症,是可以治疗好的!只要你坚持,只要你不放弃,不放弃,一个健康可爱的小生命就可以活下来!很多孩子治愈后,和健康的孩子没什么两样。”

今年3月份,快报以《我用结婚钻戒做抵押,借救命钱》为标题报道一位年轻的妈妈为孩子治疗先天性心脏病的故事,孩子被查出患有先天性心脏病,情况严重,几次生命垂危。在网友的帮助下,袁女士将孩子送到上海进行治疗。经过三个月的治疗,孩子的情况基本稳定下来,体重等方面已经和健康的孩子没什么差别。“这次宝宝出院了,情况是一天比一天好,在家里东张西望不说,还会开心地笑了,晚上在床上睡觉还能转个大圆圈!”

女儿小雪现在已经4个半月了,体重也达到了10斤,智力和身体状况都恢复得不错。“孩子做了三次手术,中间我们的心情经过了几次大起大落,到后来几乎崩溃了。”28日,袁女士将治疗过程中自己的心路历程发到网上,希望鼓励遇到相同困境的家长能够坚持下去,不要轻易放弃对孩子的治疗。她的帖子感动了许多网友,大家纷纷送上了祝福。



2012年3月31日现代快报曾作过相关报道 (版面截图)

小雪遭遇的三次手术

第1次手术

袁女士回忆,孩子第一次手术是在半夜,手术很成功,全家人都松了一口气。次日凌晨,家人刚

在上海安顿下来,突然接到医生的通知,医院下了病危通知书。那些日子,她没日没夜地守在孩子

身边,看着孩子身上插着各种仪器和管子心里好难受。孩子很快渡过这个难关,观察几日后出院。

第2次手术

但开心似乎总是很短暂,让袁女士和医生都没有想到的是,小雪竟然对手术中用于缝合的羊肠线过敏,这是极其罕见的情况。小雪因为过敏,伤口化脓感染,导致骨髓

炎。因此,又不得不进行了手术。

“孩子做完了手术,不能多吃,一次只能吃10毫升升到30毫升,一直处于饥饿状态,所以她就不停地哭。”孩子的哭声

让袁女士非常揪心。尽管周围的朋友、医生甚至亲属都在劝袁女士放弃,但她依然坚持要给孩子进行治疗,“我只是想尽自己的责任,对孩子负责。”

第3次手术后

在医院治疗的三个月时间,袁女士不断地看着周围同样患病的孩子放弃然后死亡。第三次手术后,看到仍然没有好转时,袁女士彻底绝望、崩溃,她在病房里歇斯底里

地吼叫着,哭着,甚至大声骂医生无能,“当时对于别人的指点和围观完全不在乎,心里只想宝宝快点、快点康复!10天的引流冲洗手术后,宝宝慢慢地有了精神,氧气也可

以脱离!”袁女士说,又是1个多月的治疗,伤口愈合了,小雪逐渐好转起来。“现在宝贝会哭会闹会笑,真的也非常非常感谢大家对我的帮助!”

现代快报记者 朱蓓

苏宁慧谷 E08 裙楼封顶 国际一流科技型产业平台“呼之欲出”

6月29日,苏宁睿城项目智慧型产业办公组团苏宁慧谷E08,迎来了隆重的裙楼封顶仪式。作为江东软件园的重点代表项目,苏宁慧谷将以国际化视野,建筑顶级的产品,并将面向全球,打造最具影响力的写字楼标杆。

中央科技区,新一代城市地标崛起

鼓楼150万平米中央硅谷生活城——苏宁睿城,作为江东软件园的重点代表项目,自建设伊始,便以城市中央鼓楼区的绝佳地势、数千亩土地的恢宏规模、集产业研发、服务外包、科技交流、商业、酒店、办公、居住、休闲等诸多功能为一体的崭新模式,形成以科技为核心的,“融”工作、“居住”、“休闲”为一体的高尚综合城市板块——“中央科技区”。目前,其40万平米高尚住宅组团苏宁银河国际社区,凭借其高品质,历经数次热销,已完美收官。

作为苏宁睿城后期重磅产品,智慧型产业办公组团苏宁慧谷,总建筑面积60万平方米,规划建设5幢170-200米超高层办公楼群和数幢总部基地群,未来将打造成一座智能型、生态型的新型科技园区。

苏宁慧谷将成写字楼市场新标杆

苏宁慧谷超高层办公写字楼,将以国际化视野塑造强现代感的城市地标性界面,为高智人才提供办公主场。未来,苏宁慧谷还将依托南京人文科教资源,筑巢引凤,吸纳国内外一流的软件研发、服务外包、电子商务、动漫创意、金融法律、咨询服务等智慧型产业、知识型企业进驻园区,创造出低能耗、高产出、高附加值的经济模式和商业模式,积极打造国内一流,具国际影响力的科技产业集聚区。

一幢幢现代化的超高层科技办公群,将搭建国际一流科技型产业平台,为行业巨头度身定制领袖主场,更符合国际化、现代化、科技化企业的需求,将吸引多个全球知名企业入驻,全球精英未来云集于此。

据悉,后期,苏宁慧谷项目首批将先行推出5.8米挑高产品,面积60㎡左右。有业内人士分析,苏宁慧谷凭借其高瞻远瞩的规划设想、无可替代的区域优势、国际化视野的产品打造,必将成就南京写字楼市场的新标杆。

山百年中庆,黄金价更低!

自上周山西路百货大楼的年中庆大型促销活动以来,吸引了众多消费者,本周山百再次组织给力促销,推出“山百年中庆,黄金价更低”活动,仅限6月30日、7月1日两天。据山百相关人士介绍,此次促销都是在明码实价基础上举行,购穿着类、玉器饰品满100立减10-50元。

目前国际黄金价格开始逐步回升,在买涨不买跌的心理趋势下,黄金销售呈上升趋势,山百大楼推出了中国黄金黄金饰品每克促销,仅售6.8折再满100减20-10元,外交官旅行箱新款6-7

折。二楼女装罗德斯兰连衣裙原价1400元,现仅售140元。桑蚕丝贡缎连衣裙原价1695元,现仅售509元,斯尔丽大衣199-599元,V.GRASS配件3折,大衣样衣一口价600元。针织商场海尔曼斯部分针织衫100-270元,米皇桑蚕丝318元,歌帝内衣30-80元。三楼九牧王全场6.5折,会员再享折扣积分,雅戈尔2012款衬衫5折,罗蒙2012款衬衫170元,梦特娇独家热卖3-6折。四楼商场幽兰充绒2.8折,罗莱床品专场答谢会2折起,安奈尔、海威迩、杉杉童装满100减50元,安踏30元起,天伦户外40元起。

山百年中庆,华丽收官,最后一天,精彩呈现,等你来淘宝!

张玫